

P R O T O K O Ł Nr XV/2012
z sesji Rady Gminy Wodynie
w dniu 8 czerwca 2012r.

Sesja rozpoczęła się o godz. 10⁰⁷ w sali konferencyjnej Urzędu Gminy Wodynie.

W sesji uczestniczyło 15 radnych /na stan 15/, co stanowiło 100% frekwencji.

Ponadto w sesji uczestniczyli:

Dyrektor ZS w Wodyniach Pani Urszula Skiermunt, Radny Rady Powiatu Pan Wojciech Klepacki, Wójt Gminy Pan Marian Sekulski, Zastępca Wójta Pani Jadwiga Będkowska oraz Skarbnik Gminy Pani Barbara Brodzik. Listy obecności radnych, sołtysów i gości stanowią załączniki nr 1, 2 i 3 do niniejszego protokołu.

Pkt 1

Otwarcia obrad dokonał Przewodniczący Rady Gminy Mirosław Michalczyk.

Powitał radnych oraz przybyłych na sesję gości. Oświadczył, iż zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczyło 15 radnych, co wobec ustawowego składu Rady wynoszącego 15 osób stanowiło quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych uchwał.

Poinformował również, że protokół z poprzedniej sesji był wyłożony do wglądu na sali obrad.

Protokołowanie sesji prowadziła Justyna Szostek – referent ds. obsługi technicznej Rady Gminy i jej organów.

Pkt 2

Zmian nie zgłoszono - porządek obrad XV sesji został przyjęty jednogłośnie pozytywnie i przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie obrad.
 2. Przedstawienie porządku obrad.
 3. Informacja Wójta Gminy o pracy w okresie między sesjami.
 4. Przyjęcie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy.
 5. Rozpatrzenie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2011 rok.
- podjęcie uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Wodynie za 2011 rok.
6. Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2011 rok.
 7. Zapytania i wnioski radnych.

8. Podjęcie uchwał w sprawach:

- 1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2012-2023,
 - 2) zmian w budżecie gminy,
 - 3) zaciągnięcia pożyczki na wyprzedające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie centrum wsi Seroczyn”.
 - 4) finansowania z Powiatem Siedleckim inwestycji drogowej.
9. Odpowiedzi na zapytania i wnioski radnych.
10. Informacja Przewodniczącego Rady Gminy.
11. Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji.
12. Zamknięcie obrad sesji.

Pkt 3

Informacja Wójta Gminy o pracy w okresie między sesjami

Informację, która stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu radni otrzymali na wspólnym posiedzeniu komisji stałych, która odbyła się w dniu 5 czerwca 2012r.

W dyskusji głos zabrali:

Radny Adam Dadacz poprosił o przybliżenie informacji dotyczącej gazu łupkowego oraz dróg, o które pytał wcześniej.

Wójt Gminy odpowiadając na pytanie dotyczące gazu łupkowego wyjaśnił, że Minister Środowiska wydał decyzję w sprawie przeprowadzenia na terenie naszego kraju badań geologicznych. W tym celu stworzona została na mapie tzw „siatka” której ułożenie wskazuje punkty, w których prowadzone będą za pomocą odwiertów i wstrząsów badania. Poinformował, w których miejscach na terenie naszej gminy wyznaczone są punkty ich przeprowadzania i że za dokonanie zniszczeń w uprawach podczas prowadzonych badań, rolnikom przysługuje odszkodowanie lub doprowadzenie przez firmę działki do stanu poprzedniego. Wejście na prywatną posesję musi też być uzgodnione z właścicielem działki.

Poinformował, że około dwóch tygodni temu był na konferencji, której tematem był właśnie gaz łupkowy. Przedstawiony został uczestnikom raport, z którym spotkano się po raz pierwszy i poinformowano, że jeśli ktoś chce zgłosić do niego uwagi/zmiany to może zrobić to tylko teraz, potem już nie – na co nikt nie był przygotowany. Zaznaczył, że udowodnionym jest iż największe złoża gazu łupkowego znajdują się w Wielkiej Brytanii i w Polsce, ale największym problemem w naszym kraju jest brak działań Rządu, który nie podjął żadnych prac przygotowawczych do eksploatacji gazu.

Na tym dyskusje zakończono.

Rada przyjęła informacje do wiadomości.

Pkt 4

Przyjęcie wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Pan Adam Dadacz przedłożył Radzie Gminy wniosek w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Wodynie z tytułu wykonania budżetu Gminy za 2011r. Poinformował również, że wniosek został pozytywnie zaopiniowany przez Regionalną Izbę Obrachunkową.

Wniosek Komisji Rewizyjnej oraz opinia RIO o wniosku zostały odczytane i stanowią załączniki nr 5 i 6 do niniejszego protokołu.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy Wodynie z tytułu wykonania budżetu Gminy za 2011 rok, który stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Pkt 5

Rozpatrzenie sprawozdania finansowego i sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2011 rok

Sprawozdanie oraz opinia RIO o sprawozdaniu, które stanowią załączniki nr 7 i 8 do niniejszego protokołu zostało wysłane radnym w dniu 29 marca 2012 roku listem zwykłym.

W dyskusji głos zabrali:

Przewodniczący Rady Gminy zapytał, jaką sumę (z łącznej kwoty 72 303zł ujętej w sprawozdaniu) przeznaczamy na obsługę informatyczną urzędu?

Skarbnik Gminy wyjaśniła, że kwota 72 303zł odzwierciedla wszystkie usługi, nie tylko informatyczne ale i takie jak, np. przesyłki pocztowe, prowizje za obsługę bankową, przegląd sprzętu itp. Jeśli zaś chodzi o samą obsługę informatyczną, to są to przede wszystkim licencje na programy specjalistyczne, z których korzystają pracownicy. Bez wyliczeń nie potrafi powiedzieć ile wynosi dokładna kwota, ale będzie to ok. 10 tys. zł.

Przewodniczący Rady Gminy zapytał ile pieniędzy rocznie przeznaczanych jest na paliwo do gminnego samochodu służbowego Volkswagen?

Skarbnik Gminy odpowiedziała, że w tej chwili nie jest w stanie odpowiedzieć na to

pytanie.

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przygotowanie takiej informacji na następną sesję.

Na tym dyskusje zakończono.

- Przystąpiono do podjęcia uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Wodynie za 2011 rok

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/82/12 w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu Gminy Wodynie za 2011 rok, która stanowi załącznik nr 9 do niniejszego protokołu.

Pkt 6

Podjęcie uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2011 rok

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o terminie komisji i był on omówiony na ich wspólnym posiedzeniu w dniu 5 czerwca 2012r.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/83/12 w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Wodynie absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2011 rok, która stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Przewodniczący Rady Gminy pogratulował Wójtowi pozytywnej opinii Rady.

Wójt Gminy podziękował za udzielone mu absolutorium i dodał, że to co udało się nam osiągnąć, nie jest zasługą tylko jego, ale wszystkich, którzy z nim pracują. Ważną rolę odgrywa tu budżet, który konstruowany jest pod kątem pozyskiwania jak największej ilości środków zewnętrznych na realizację inwestycji, ponieważ ze środków własnych nie byli byśmy w stanie zrobić tego co mamy.

Zapytania i wnioski radnych

Radny Michał Gajowniczek zapytał Wójta, z jakich przyczyn rozwiązana została umowa z Gminnym Koordynatorem Sportu? Zwracając się zaś do Radnego Powiatowego zapytał, jak wyglądała będzie przebudowa drogi w Rudniku Dużym?

Radny Adam Dadacz przypomniał Radnemu Powiatowemu sprawę remontu drogi powiatowej na odcinku Wodynie – Wola Wodyńska. Jej stan jest coraz gorszy i dlatego prosi o wsparcie radnego i zgłoszenie tej prośby w Starostwie.

Zwracając się do Wójta przypomniał, że radni gminy podpisywali wniosek o remont trzech dróg w: Soćkach, Szostku i Rudniku. Prawdopodobnie dwie z nich będą zrobione (w Szostku i Rudniku), zapytał co z drogą trzecią w Soćkach? Zapytał również co będzie z drogą w Woli Wodyńskiej przy polu Pana Rytla (droga do Ros), oraz kiedy ruszy sprawa odbioru zalegającego na posesjach eternitu?

Radna Grażyna Markiewicz zapytała Wójta czy wiadomo już coś w sprawie dofinansowania z FORG-u przebudowy drogi nr 71 w Oleśnicy.

Podziękowała Radnemu Powiatowemu za wsparcie jej w interweniowaniu w Spółce Wodnej o czyszczenie rowów przy rzece Kostrzyń – zadanie zostało wykonane. Poprosiła go również o pomoc i wsparcie w zrobieniu drogi nr 71 w Oleśnicy.

Radna Grażyna Kluska poinformowała, że tak jak i radna Markiewicz zgłaszała w Spółce Wodnej problemy z rowami w Żebraczce i przy rzece Świder, ale nic w tym kierunku nie zostało poczynione.

W imieniu TPZW oraz Akademii Wolontariusza zaprosiła wszystkich na „Dzień sportu rodzinnego”, który odbędzie się 1 lipca 2012 roku w Seroczynie.

Radny Ryszard Polak zapytał, czy była by możliwość zrobienia dla drużyny „Kolektyw Oleśnica” szatni przy boisku?

Przypomniał również o zgłaszanej już wcześniej sprawie zagrażających bezpieczeństwu, suchych drzewach na zakręcie w Oleśnicy – poprosił o ich usunięcie.

Radny Marek Pawlak zapytał, czy wiadomo już coś w sprawie skradzionych tablic informujących o nazwach miejscowości?

Przewodniczący Rady Gminy odpowiedział, że znaki zostały już zamówione i będą zamontowane jak tylko wykonawca je dostarczy.

Zapytał, czy przy przedłużaniu linii energetycznej w Rudzie Wolińskiej nie dałoby się zamontować na dostawionych słupach dodatkowych lamp oświetleniowych – przynajmniej jednej na końcu?

Poinformował, że OSP Żebraczka poinformowała go o zniszczeniu podczas akcji ratowniczej węża strażackiego. Zapytał, czy byłaby możliwość zakupienia im nowego?

Zapytania i wnioski zgłoszone przez sołtysów wsi:

Sołtys wsi Wola Wodyńska Waldemar Lewandowski poprosił o zorganizowanie z mieszkańcami spotkania w sprawie przeprowadzanych na naszym terenie badań naukowych, ponieważ mieszkańcy nie wiedzą w ogóle o co z tym chodzi. Poinformował również, że przedstawiciel firmy prowadzącej badania sugeruje mieszkańcom, że Wójt Gminy zezwolił firmie na wejście na ich działki. Poruszył także sprawę wypłacanych odszkodowań, których sumy są „śmieszne”(7zł/mb), które w ogóle nie pokrywają poniesionych strat.

Sołtys wsi Kołodziej Edward Jagła poinformował, że we wsi nie zapala się w ogóle oświetlenie uliczne. Poprosił o zgłoszenie tego do konserwatora.

Na tym pytania zakończono.

O godz. 11:00 Przewodniczący obrad zarządził przerwę.

O godz. 11:20 wznowiono obrady.

Pkt 8

Podjęcie uchwał w sprawach:

1) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2012-2023

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o terminie komisji i był on omówiony na ich wspólnym posiedzeniu w dniu 5 czerwca 2012 r.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/84/12 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Wodynie na lata 2012-2023, która stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

2) zmian w budżecie gminy

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o terminie komisji i był on omówiony na ich wspólnym posiedzeniu w dniu 5 czerwca 2012r.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/85/12 w sprawie zmian w budżecie gminy, która stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

3) zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie centrum wsi Seroczyn”

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o terminie komisji i był on omówiony na ich wspólnym posiedzeniu w dniu 5 czerwca 2012r.

Wójt Gminy poinformował, że pożyczka ta jest prefinansowaniem zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie centrum wsi Seroczyn” z Banku Gospodarstwa Krajowego. Spłata pożyczki nastąpi po uzyskaniu zwrotu środków z Europejskiego Funduszu Rolnego, przy udziale których realizowane jest to zadanie. Dzięki temu Gmina wcześniej otrzyma pieniądze, które po wykonaniu zadania zwrócone zostaną nie nam, tylko Bankowi, który udzielił nam kredytu.

Głosów w dyskusji nie było.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/86/12 w sprawie zaciągnięcia pożyczki na wyprzedzające finansowanie zadania inwestycyjnego pn. „Zagospodarowanie centrum wsi Seroczyn”, która stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

4) finansowania z Powiatem Siedleckim inwestycji drogowej

Projekt uchwały radni otrzymali wraz z zawiadomieniem o terminie komisji i był on omówiony na ich wspólnym posiedzeniu w dniu 5 czerwca 2012r.

Wójt Gminy poinformował, że podjęcie w/w uchwały jest skutkiem propozycji z jaką wystąpił do nas Starosta Siedlecki, wyrażający chęć realizacji budowy drogi powiatowej w Rudniku Dużym. Jest to droga, o którą zabiegamy już od dawna, a ponieważ jej budowa dofinansowywana będzie w wysokości 50 000zł ze środków Gminnych, potrzebne jest podjęcie powyższej uchwały.

Głosów w dyskusji nie było.

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Pan Krzysztof Szostek odczytał projekt w/w uchwały.

Rada Gminy w obecności 15 radnych uczestniczących w posiedzeniu jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XV/87/12 w sprawie finansowania z Powiatem Siedleckim

inwestycji drogowej, która stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Pkt 9

Odpowiedzi na zapytania i wnioski radnych udzielone przez Wójta Gminy Pana Mariana Sekulskiego

Odpowiadając na pytanie dotyczące rozwiązania umowy z Gminnym Koordynatorem sportu wyjaśnił, że powstała inna koncepcja realizacji tego zadania i dlatego umowę rozwiązano. Nowym realizatorem zadania będzie GOK.

Odnosząc się do pytania radnej Markiewicz wyjaśnił, że nie odbyło się jeszcze posiedzenie zarządu i nie wiemy czy dostaniemy dofinansowanie. Musimy jeszcze poczekać.

Odnosnie zgłoszonych dróg do remontu wyjaśnił, że główną przeszkodą w ich wykonywaniu jest sposób finansowania, którego trzeba poszukać. Sprawy dróg są inwestycjami bardzo drogimi, dlatego ma nadzieję że po rozpatrzeniu wniosków na budowę kanalizacji i wodociągów jakie zaplanowano na lata przyszłe, uda się wyłonić w przetargach tańszych niż przewiduje kosztorys wykonawców i zostaną nam oszczędności, które będziemy mogli przeznaczyć na dział 600 – transport.

Poinformował, że do zrobienia szatni dla drużyny Kolektów Oleśnica są dwa wyjścia – albo zakup kontenera albo pobudowanie budynku. Zaznaczył jednak, że przy wyborze drugiego z wariantów, przy tego typu obiekcie, mogą być problemy z uzyskaniem pozwolenia na budowę. Poprosił jednak, aby propozycja ta zgłoszona była przez radnego na posiedzeniu komisji.

Wyjaśnił, że na wycinkę drzew przy pasie drogi wojewódzkiej 803 w Oleśnicy, Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich otrzymał już pozwolenie i ma nadzieję, że zostaną one usunięte w terminie. Jeśli zaś chodzi o drzewa w Łomnicy, to decyzja Konserwatora Zabytków na ich wycięcie była negatywna.

Odnosząc się do przeprowadzanych na naszym terenie badań poinformował, że tak jak zaproponował sołtys, zorganizowane zostanie w tej sprawie spotkanie z mieszkańcami, których to dotyczy. Poinformował również, że nie jest prawdą, że Wójt wyraził zgodę na wejście firmy w prywatne działki mieszkańców. Wyjaśnił, że został on tylko pisemnie poinformowany o tym, że na naszym terenie przeprowadzane będą badania naukowe. Zaznaczył, że w piśmie wystąpiono z prośbą o udzielenie pozwolenia na wejście ze sprzętem do prowadzenia badań, na nieruchomości będące we władaniu Gminy Wodynie, a nie mieszkańców – popierając to odczytał fragment pisma, które otrzymał. Poinformował również, że przed wejściem na prywatną nieruchomość, firma powinna uzyskać pisemną zgodę właściciela.

Awaria oświetlenia ulicznego w Kołodziału zostanie zgłoszona, prosi tylko o podanie po sesji numeru rozdzielni.

Poinformował, że sprawą przedłużenia linii energetycznej w Rudzie Wolińskiej zajmuje się PGE, które przeprowadza obecnie modernizację oświetlenia. Zaznaczył

jednak, że umowa na dzierżawę słupów z jaką wystąpiło do nas PGE, w dalszym ciągu nie została przez nas, ani przez gminy będące tego samego zdania, podpisana. Obciążyło by to nas kosztami ok. 80 000zł rocznie z tytułu korzystania ze słupów. Decyzje w tej sprawie będą podejmowane wspólnie. Prawdopodobnie, ze względu na to, PGE postanowiło przejść na oświetlenie kablowe i demontaż słupów. Dlatego też bardzo możliwe jest, że będziemy musieli pomyśleć o inwestycji oświetlenia dróg sami. Kolejną sprawą jest to, że jakakolwiek współpraca z PGE przy podwieszaniu lamp czy przedłużaniu oświetlenia polega na tym, że my ich finansujemy, a de facto całkowite koszty projektowe zapisane są jako nie nasze, tylko PGE. Przypomniał również, że obecnie prąd kupujemy od PKP a nie energetyki - bo jest tańszy. Poinformował, że sprawy zniszczonego węża strażackiego nikt mu nie zgłaszał, ale jeśli jest potrzebny to będzie rozmawiał w tej sprawie z naczelnikiem.

Przewodniczący Rady Gminy zwrócił uwagę, że otrzymał podwójne zaproszenie na piknik rodzinny, który organizowany jest w Rudzie Wolińskiej. Wyjaśnił, że przekonany był, że pieniądze na tą imprezę przeznaczyła Szkoła Podstawowa i parafia z Rudy Wolińskiej. Tymczasem, jako organizator wpisała się również Pani Dyrektor GOK, która rozdała dziś zaproszenia. Wyjaśnił, że nie jest to dla niego do końca jasne, bo z tego co wie to organizatorem jest szkoła i parafia. Dlatego też poprosił o wyjaśnienie tej sytuacji Panią sołtys.

Sołtys wsi Pani Janina Pietrasik wyjaśniła, że sytuacja ta powstała prawdopodobnie przez to, że w ubiegłym roku jako przedstawicielka Stowarzyszenia „WITKA” poprosiła Panią Dyrektor GOK o pomoc w napisaniu projektu na finansowanie działań Stowarzyszenia. Dlatego też jako organizator zadania w projekcie wpisane było Stowarzyszenie przy współpracy Gminnego Ośrodka Kultury – tak, aby nie było niejasności. Projekt przygotowywany był na rok 2012, a pieniądze otrzymano dopiero w miesiącu maju. Ponieważ stało się tak, że w Stowarzyszeniu została sama, uzgodniła z Panią Dyrektor Szkoły Podstawowej w Rudzie, że Stowarzyszenie nie będzie organizowało odrębnej imprezy, tylko dołoży się do organizacji pikniku organizowanego przez parafię - Dlatego zdziwiła się tym, że na zaproszeniu nie ma dopisanego Stowarzyszenia, za pośrednictwem którego uzyskane zostały pieniądze. Są to wspólne środki i dlatego będzie w tej sprawie rozmawiała z Panią Dyrektor GOK.

Odpowiedzi na zapytania i wnioski radnych udzielone przez Radnego Rady Powiatu Pana Wojciecha Klepackiego

Odnosząc się do spraw inwestycji poinformował, że w dniu 30 maja 2012r. na sesji Rady Powiatu podjęta została uchwała, do której wprowadzona została długo wyczekiwana inwestycja w Rudniku Dużym. Próby realizacji budowy tejże drogi podejmowane były już wiele razy, także w minionych kadencjach, niestety nie udawało się to. Teraz, gdy została ona wpisana do realizacji, czuje satysfakcję.

Odpowiadając na pytanie radnego wyjaśnił, że będzie to droga o szerokości 5 metrów, stabilizacji betonowej, 2 warstwach asfaltu i 1 metrowych poboczach.

Dodał, że przetarg na jej wykonanie rozpisany zostanie w poniedziałek, także w lipcu można spodziewać się realizacji tej inwestycji.

Podziękował Radzie Gminy za wsparcie finansowe w realizacji budowy tejże drogi. Rozumie, że jest to droga powiatowa, i że Gmina nie powinna do tego dokładać, niestety w rzeczywistości jednak jest tak, że pomimo tego, że drogi te nie są naszą własnością a leżą na naszym terenie, większość gmin i tak dofinansowuje tego typu zadania.

Odnosząc się zaś do drogi powiatowej na odcinku Wodynie – Wola Wodyńska wyjaśnił, że będzie starał się i zabiegał o jej zrobienie. Łącznie do Olszycy jest to odcinek ok. 10 km i ma nadzieję, że uda się zrobić chociaż część trasy.

Poinformował, że droga którą zgłaszał radny Marek Pawlak została już wyrównana. Dodał, że dodatkowo zgłosił jeszcze swój wniosek do Starosty o jej wyźwirowanie, w odpowiedzi na który otrzymał ustne zapewnienie wykonania tego.

Odpowiadając na prośbę radnej Grażyny Kluska wyjaśnił, że pierwszym krokiem jaki został wykonany w tej sprawie było zaproszenie przedstawicieli Spółki Wodnej i „innych” dotyczących tej sprawy na spotkanie, w którym osobiście uczestniczył z radną Markiewicz (również w sprawie Żebraczki). Są to tereny zalewowe więc tym większy jest tam problem. Jeżeli jednak radna (Grażyna Kluska) sobie tego życzy, to chętnie wybierze się tam jeszcze raz.

Radna Grażyna Kluska doprecyzowując swą prośbę wyjaśniła, że nie chodzi jej o problem z rzeką Świder, bo wie że jest to teren zalewowy - chodzi jej o pogłębienie rowu, którego praktycznie w ogóle już nie ma.

Pan Wojciech Klepacki odpowiedział, że będzie w tej sprawie interweniował wspólnie z radną. Postara się też ponownie zorganizować w tej sprawie spotkanie, ale zaznacza, że nie jest on osobą decyzyjną do podejmowania decyzji – jako Radny Powiatowy może wnioskować jedynie o pozytywne załatwienie sprawy.

Zwracając się do Wójta Gminy odnośnie rozwiązania umowy z Gminnym Koordynatorem Sportu poinformował, że jest mu bardzo przykro z powodu sposobu w jaki to uczyniono, ponieważ trzy dni wcześniej odbyło się wspólne posiedzenie komisji stałych, na którym przedstawiał informację z działalności LZS-ów i nikt nie wspomniał, że będzie jakaś zmiana. Rozumie, że chodzi o ekonomię i nie ma o to pretensji, chodzi mu jednak o formę załatwienia tej sprawy – wypowiedzenie umowy otrzymał listem poleconym i uważa, że nie było to „fair-play” w stosunku do niego.

Odnosnie prośby radnej Grażyny Markiewicz o wsparcie dotyczące budowy drogi w Oleśnicy wyjaśnił, że jest to droga gminna i o środki na jej wykonanie powinien starać się Wójt. Jeśli jednak radna prosi to spróbuje „swoją drogą” wesprzeć wniosek Gminy Wodynie do FOGR o dofinansowanie tej inwestycji.

O godz. 12:12 salę obrad opuścił radny Michał Gajowniczek.

Aktualna liczba radnych biorących udział w posiedzeniu – 14.

Na tym odpowiedzi zakończono.

Pkt 10

Informacja Przewodniczącego Rady Gminy

Przewodniczący Rady Gminy Pan Mirosław Michalczyk poinformował, że otrzymał do wiadomości pismo z Biura Interwencji posła Krzysztofa Tchórzewskiego i senatora Waldemara Kraska o interwencję w sprawie wzrastającej populacji zwierzyny łownej, które przekazali Przewodniczącemu Zarządu Głównego Polskiego Związku Łowieckiego Panu Dr Lechowi Bloch. Pismo zostało odczytane i stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu.

Odpowiadając na zadane na poprzedniej sesji pytanie poinformował, że przeprowadził rozmowę z Panem, odnośnie którego Sołtys wsi Wola Wodyńska zgłaszał uwagi dotyczące dbania o higienę osobistą. Zwrócił również uwagę, że po ostatniej sesji sołtys nie dokonał zgłoszenia w Posterunku Policji, z jakim wystąpił na posiedzeniu.

Sołtys wsi Pan Waldemar Lewandowski podziękował za interwencję i poinformował, że efekty rozmowy są widoczne.

Przewodniczący Rady Gminy poinformował, że w ostatnim czasie pojawiły się na naszym terenie osoby oferujące prywatnym osobom, w ich domach, masaże. Dlatego też w celach bezpieczeństwa, prosi o zgłaszanie tego typu zdarzeń do Posterunku Policji, który dokona sprawdzenia tychże osób.

Głosów w dyskusji nie było.

Rada przyjęła informacje do wiadomości.

Pkt 11

Przyjęcie protokołu z ostatniej sesji

Protokół z ostatniej sesji przyjęto w głosowaniu jawnym – jednogłośnie bez zgłaszania uwag i poprawek.

Pkt 12

Zamknięcie obrad sesji

Przewodniczący obrad Mirosław Michalczyk stwierdził, że porządek sesji został wyczerpany i o godz. 12¹⁷ zamknął obrady XV sesji Rady Gminy Wodynie.

Protokołowała

/-/ Justyna Szostek

Przewodniczący obrad

/-/ Mirosław Michalczyk